



Министр связи и информатизации принял участие в открытии специализированного Центра фехтования в Гродно

25 февраля в Гродно открылся специализированный Центр фехтования.

В торжественной церемонии открытия приняли участие министр связи и информатизации Республики Беларусь, председатель наблюдательного совета общественного объединения «Белорусская республиканская федерация фехтования» Константин Шульган, председатель Гродненского областного Совета депутатов Игорь Жук, председатель общественного объединения «Белорусская республиканская федерация фехтования» Алексей Овсянкин, директор Гродненского филиала РУП «Белтелеком» Виктор Матвеев, директор Гродненского филиала РУП «Белпочта» Иван Протасевич.

Министр связи и информатизации и председатель Гродненского областного Совета депутатов разрезали традиционную ленточку и выразили уверенность в том, что создание комфортных условий для подготовки даст в дальнейшем результат в достойном выступлении спортсменов на самом высоком уровне.

На празднике ученики отделений фехтования на шпагах, рапирах и саблях показали свое мастерство, подготовив для почетных гостей показательные выступления.

В Гродненской области фехтование развивается в двух специализированных учебно-спортивных учреждениях: Гродненской детско-юношеской спортивной школе № 9, Гродненской областной специализированной детско-юношеской школе олимпийского резерва профсоюзов «Альянс», а также в Гродненском областном комплексном центре олимпийского резерва.

В области профессионально занимаются фехтovanием 266 спортсменов. Работают с ними 12 тренеров-преподавателей. На всех официальных республиканских соревнованиях гродненские спортсмены занимают призовые места во всех видах оружия. К слову, фехтовальщики региона всегда находились на ведущих позициях в национальной команде Республики Беларусь. Многие спортсмены не единожды представляли страну на чемпионатах мира и Европы.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/4116>